
 
  ある数で        ある数で 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ある数でという言葉が省かれています。 

筆算でかくと， 

 

    

 148           200 

 

 

 

 

 

 

148－4＝144    200－2＝198 

 

144 と 198 であれば□で割り切れる。 

              すなわち，□は 144 と 198 の公約数で， 

               あまりの 4 より大きい数です。 

 

                最大公約数は， 2x3x3=18 

             かけて 18 になる数は， 

           1x18 2x9 3x6  なので 18 の約数は， 

 1, 2, 3, 6, 9, 18 

    

       この中であまりの 4 より大きい数は 6, 9, 18 です。 

 

 

 

 

 

□ □ 

・・・4 ・・・2 

4小さければ 

割り切れる 
 

2小さければ 

割り切れる  

 

  2  144  198 

  3   72   99 

  3   24   33 

       8   11 

 

注意！  

6, 9, 18 

テキストは四谷大塚でお買い求めください。  中学受験のヘクトパスカル 

 


